

五水共治不分国界 金职院留学生 共绘治水梦



吴彩萍 潘宇婷/文

日前,金华职业技术学院国际商务学院主办了一场主题为“一支画笔,一抹心声”的五水共治主题宣传活动。

今年举行的全省高校思想政治工作会议提出,青年人应深入“五水共治”的火热一线,发挥自身专业优势,用实际行动助力“治水”,活动当日,参与人数远超预想,除本院学生外,来自不同学院的在校学生以及20名外国留学生都闻讯而来,参与其中。

炎炎午后,近30℃的气温却挡不住同学

们的热情。现场,大家进行了手绘宣传活动。同学们通过手绘雨伞、白T和风筝,来表达自己对五水共治的热情,宣传环保理念。其实,水环境治理不仅仅是社会问题,更关系到每一个人的利益,也是一个全球性的问题。此次五水共治手绘宣传活动也促成友谊的萌发,不同的国家的同学通过绘画这一艺术语言交流。

本着环保的理念,为了防止颜料的残渍污染,参与者们还尽心做好清理工作,活动结束后现场没有留下任何垃圾。

摘自《浙江新闻客户端》

义乌市首个大型分布式光伏发电项目并网发电

近日,义乌市范围内首个“自发自用,余量上网”的大型分布式光伏发电项目正式并网发电。

该项目位于义乌市稠城街道诚信大道266号义乌港3座建筑物单体屋顶上,共安装功率为260瓦的多晶硅光伏板15780块,安装面积143000平方米,总装机容量达4.1028兆瓦。

“屋顶光伏发电项目可以利用闲置的建筑物屋顶,无需占用土地资源,且太阳能光伏发电系统可原地发电、原地使用,降低了电力传输过程中的损耗。”义乌供电公司工作人员表示,由于太阳能电池板一般直接吸收太阳能,降低了屋顶的温升,减轻了建筑物空调负荷,进一步降低了生活成本。

目前,义乌市范围内并网运行的居民光伏项目达到1752个,企业光伏项目2个。随着国家对光伏产业的持续推进,企业分布式光伏发电项目从无到有,从有到多,目前义乌市受理了39个企业分布式光伏项目,核准总容量为81.86兆瓦。随着一个个项目的跟进,义乌供电公司将继续配合电能替代项目,提供优质服务,让光伏项目成功并网运行,将节能、环保的能源消费理念植入日常生活中,让市民共享高品质的电气化生活。

随着一个个项目的跟进,义乌供电公司将继续配合电能替代项目,提供优质服务,让光伏项目成功并网运行,将节能、环保的能源消费理念植入日常生活中,让市民共享高品质的电气化生活。

周浩 骆光跃 徐衍/文

农行金华分行:荣获省级创建“治安安全单位”称号

近日,省公安厅、省社会治安综合治理委员会办公室和省社会治安综合治理协会三部门联合发文通报表扬了2016年开展创建治安安全单位活动成绩突出单位。农行金华分行、农行金华婺城支行、农行浦江支行、农行武义支行等4家单位荣获“浙江省2016年开展创建治安安全单位活动成绩突出单位”称号,获奖单位数量居金华所有金融机构前列,其中农行金华分行已连续10年获此殊荣。

汪晓红/文



泰隆银行:公益理发进社区

近日,浙江泰隆商业银行金华分行党员志愿服务队来到乾西乡最西边的栅川村,同行的还有几位理发师,给村里80余位老人免费公益理发。

据了解栅川村有村民600余户,但村上并没有理发店,平时村上的老人需要理发,得坐半小时的公交车去镇上,许多腿脚不灵便的老人就让子女在家帮忙修剪。泰隆银行党员志愿服务队在社区走访中了解这一情况后,当即联系理发机构,上门给老人们提供理发服务。得知这一情况后,金华丝雨美发的老板娘也是一口答应,同意免费理发。

听说村里老年活动室有免费理发活动,老人家都很高兴,主动在家洗好了头,再去找理发师理发。当天恰逢久雨初晴,老人们在阳光下享受着理发师的精心服务,脸上洋溢着幸福和满足。

凌肖肖/文

走进军营,走近最可爱的人



2017年4月11日上午,实验幼儿园教育集团二园、三园的小朋友满怀期待地走进了金华武警支队,体验了部队生活,圆了“军旅之梦”!

在武警官兵的带领下,小朋友们参观了营区生活区和训练场。当看到“豆腐块”式的被子和摆放整齐的洗漱用品时,老师和小朋友们都赞不绝口。武警官兵还现场表演了叠被子,并请个别小朋友小试牛刀,赢得了一片喝彩声。在训练场,小朋友们兴致勃勃地观看武警官兵的表演,和武警叔叔一起游戏,大班的孩子们还亲手制作了贺卡送给了武警官兵,一阵阵欢笑声在礼堂回荡,一句句祝福化作一缕缕温暖,在心中流淌。

此次活动的开展,让幼儿充分了解了部队的严格管理,亲身感受到军人生活的简朴、训练的热情、整理的熟练与规范,提高了幼儿自立自信自强的生活意识。在孩子们的心中根植了一颗爱警营、爱社会、爱祖国的种子!

倪美芬/文

龙游农商行成功创建市级“电子支付应用示范村”

龙游农商银行积极推进“电子支付应用示范村”创建工作。湖镇镇曹垅村、溪口镇大沃口村、溪口镇大垅村、詹家镇新安村、模环乡蛇塘坞村、塔石镇罗山村六个行政村通过人民银行衢州中心支行的验收,被命名衢州市“电子支付应用示范村”。

近年来,龙游农商银行不断深化普惠金融工程建设,加快完善电子银行服务体系。通过开展“普惠百村行,相约零距离”“幸福讲坛”以及流动服务车进村等一系列活动,不断推进电子支付渠道在农村地区的应用。通过布放210家村级金融便利店,提供小额存取款、金融业务咨询指导、电商代购等服务,打通农村金融服务最后一公里,实现“基础服务不出村,综合服务不出镇”目标。

“电子支付应用示范村”的成功创建,为推广农村地区电子支付业务,普及农村地区电子支付知识和改善农村地区支付服务环境发挥了示范引领作用。

杨梦怡/文